国泰基金管理有限公司旗下开放式基金网上交易推广活动公告

为进一步答谢新老投资者,更好地满足投资者的理财需求,国泰基金管理有限公司(以下简称"本公司")决定自2005年9月20日——2005年10月31日对通过本公司网上交易平台申购本公司旗下开放式基金的投资者给予申购费率优惠及开户即赠送"专业理财服务"。

一、适用投资者范围

通过本公司网上交易方式开户及申购本公司旗下相关开放式基金的个人投资者。

二、适用基金

国泰金鹰增长证券投资基金、国泰金龙债券投资基金、国泰金龙行业精选证券投资基金、国泰金马稳健回报证券投资基金、国泰金象保本增值混合证券投资基金。

三、适用业务范围

基金申购业务和网上开户业务。

- 四、优惠费率及网上开户赠送"专业理财服务"活动
- (1)投资者通过本公司网上交易系统购买上述开放式基金,将不按申购金额分档,统一采取 0.6%的申购费率。
- (2) 凡通过本公司网上交易系统成功开立帐户的投资者,即成为"第一理财网*国泰基金"的免费会员。投资者会员可享受到国泰基金管理有限公司与第一理财网联合推出的各项理财 专业服务。详见第一理财网 http://www.amoney.com.cn 会员服务标准。

五、重要提示

- (1)投资者只需持有带银联标志的兴业银行"兴业借记卡"或成为银联电子支付服务有限公司(以下简称"银联")的注册用户,通过本公司网站办理相关申请手续后,即可进行本公司旗下开放式基金的网上开户、交易、查询及客户资料修改等业务;
- (2)自2005年9月20日——2005年10月31日,本公司将开展网上交易的推广活动。 投资者凡通过本公司网上交易(www.gtfund.com)平台申购本公司旗下开放式基金均可获得费 率优惠:
- (3) 开通网上交易业务详情请参阅 2005 年 8 月 17 日《国泰基金管理有限公司关于开通 开放式基金网上交易业务的公告》;
 - (4) 国泰货币市场证券投资基金的申购及赎回费率均为零;
- (5)公司赠送的"第一理财网*国泰基金"联名会员卡,其服务有效期为3个月,即从用户上第一理财网 http://www.amoney.com.cn注册、开通之日起3个月内有效。
 - (6)本公告的解释权归本公司所有;
- (7)风险提示:本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低利益。投资者投资于本基金前应认真阅读相关的基金合同、招募说明书。敬请投资者注意投资风险。

六、投资者可通过以下途径了解或咨询详情

- (一) 国泰基金管理有限公司网址: www.gtfund.com;
- (二)国泰基金管理有限公司客户服务电话: 4008-888-688(免长途电话)、021-33134688。 特此公告。

国泰基金管理有限公司

2005年9月16日